

加快推进我市构建现代综合大交通 浙江数智交院永康办事处揭牌

融媒记者 章芳敏

本报讯 5月25日,浙江数智交院科技股份有限公司(简称浙江数智交院)永康办事处在市交通运输局揭牌成立,标志着我市与浙江数智交院的全天候战略合作关系成功落地。这是浙江数智交院设立的首个县级市办事处。

据悉,浙江数智交院前身为浙江省交通规划设计研究院,具有很高的技术水准和强大的专业团队,其业务涵盖公路、水运、市政、轨道交通等领域,在相关领域设计方面具有专业资质。

一直以来,我市同浙江数智交院保持着良好的合作关系,建成了一批具有代表性的重大交通项目,

如东永高速、客运中心、330国道改建工程等。

去年以来,市交通运输局同浙江数智交院开展深度合作,联合谋划我市重大前期项目,并确定合作义龙高速线位方案研究、S316三门至江山公路、S218安吉至龙港公路、S211桐乡至洞头公路、老330国道及城市周边立交化快速化改造、中国(永康)五金物流港项目配套道路工程等5个五百亿工程。

同时,浙江数智交院领导多次莅临我市实地调研,对做实做细项目前期研究进行指导,为我市各大工程项目顺利开展奠定了良好的基础。在此契机下,我市同数智交院达成战略合作意向,在我市设置一个分支机构,成立浙江数智交院永康办事处。

永康办事处。

当天,市交通运输局和浙江数智交院签订了《重大交通项目战略合作框架协议》。

浙江数智交院科技股份有限公司董事、党委副书记、总经理沈坚表示,今后将充分发挥科研、技术、资源、人才等优势,加快推进永康构建现代综合大交通,为永康交通规划、重大项目研究、交通数字化改革工作做好技术支撑和全过程咨询服务工作。

下一步,市交通运输局将继续与浙江数智交院紧密合作,紧扣十四五交通发展规划,对标先进,比学赶超,坚决打赢综合交通大会战,加速构建一统一环三横三纵快速路网格局。

关口前移 监察下沉 消除隐患 芝英劳动监察 溯源治理常态化

融媒记者 何悦

本报讯 近日,结合立信义弃陋习扬正气专题教育整治活动与查共富差距、补民生短板、除安全隐患、迎百年大庆专项行动,芝英镇劳动保障所劳动监察中队来到天行集团老厂房开展劳动监察日常巡视检查,引导企业依法依规用工,维护劳动者合法权益。

以前劳动保障所更侧重劳动纠纷调解,在调解中,我们发现许多问题是企业用工不规范引起,如果能够从源头上规范,可以有效减少纠纷。芝英镇行政服务中心副主任、劳动保障所负责人应银群介绍,今年4月开始,该镇改变工作方式,开展常态化劳动监察,从被动等调解变为主动出击发现问题解决问题,有针对性地指导企业有效预防部分用工风险以及劳动纠纷,同时及时纠正违法违规行为,为企业消除用工隐患,减少损失。

据介绍,监察活动包括劳动合同签订、工伤保险参保、工资支付、职工档案建立等劳动用工情况,工作人员现场分析研判,指出存在问题,提出改进措施,发现存在违法违规情况的当场处理。一开始我们检查的是规上企业,在检查过程中发现这类企业各方面管理都比较到位,目前我们已经将检查重点转移到小微企业,做好指导服务监察工作。应银群说。

目前,该镇已监察55家企业,查处违法使用童工事件1起,发现未签订劳动合同企业36家,未参加工伤保险企业22家,工资隔月支付企业有17家,职工未建立档案企业45家。针对以上违法行为,芝英镇劳动监察中队都作了相应处置:对违法使用童工的企业启动监察程序,对企业主、童工、童工父母三方做了笔录,随后马上立案,并发放处罚告知书;为未签订劳动合同、未建立职工档案的企业做好服务,提供劳动合同样本共27份,并指导企业签订和建立档案,对企业进行《劳动合同法》《工伤保险条例》《工资支付条例》的宣传指导,对隔月发放工资的17家企业当场责令整改。



捐赠电动轮椅 服务残障人士

5月26日,永康优哈电器有限公司通过市残联向残疾人士捐赠轮椅10台。图为工作人员正在教残疾人士使用电动轮椅。

融媒记者 胡锦 摄

营造盛会氛围 维护现场秩序 永城红管家 护航门博会

永城红管家 党建系列报道

融媒记者 吕琳萍

本报讯 5月26日,第11届中国(永康)国际门业博览会在国际会展中心盛大开幕。为营造整洁有序、文明和谐的展会环境,迎接八方来客,市综合行政执法局充分发挥永城红管家的责任担当,提前部署,科学安排执勤力量,以高标准、强措施、严要求做好各项服务保障工作。

你好,请把广告车开走,无序停放既影响正常通行,又影响了市容市

貌。在门博会现场,市综合行政执法局执法人员在展馆内外巡逻,集中开展车辆违停整治、违规广告清理、周边摊贩劝离等行动,确保展会期间秩序井然、交通顺畅。同时,环卫、园林等部门也全员上阵,全力做好市容环境卫生保洁工作。

据了解,该局执法人员前期就在城区范围内开展市容市貌整治行动,并在高速入城口、高铁南站、城区主要道路、会展中心周边等地安插彩旗、摆放气球拱门等迎宾物料,营造浓厚的盛会氛围。

每次办展会,对我们来说都是一场大考。市综合行政执法局党委书记、局长项宗玖说。一直以来,该局以党建引领凝聚各方力量,明确责任分工,扎实推进门博会各项保障任务,展现永城美好形象。

接下来,市综合行政执法局将全方位发挥永城红管家作用,不断升级管理方式,并加大巡查力度,实行定人、定岗、定段进行全天候执法巡查,为市民营造一个干净舒适、和谐优美的人居环境。



检察院青少年法治教育基地获评“市关心下一代教育基地” 用法治力量守护未成年人健康成长

融媒记者 叶宁 通讯员 永璋

本报讯 日前,记者从市检察院获悉,该院青少年法治教育基地被市关心下一代工作委员会评为永康市关心下一代教育基地。

2019年12月,市检察院青少年法治教育基地依托龙山检察室的建成,成为金华市首家检察法治教育基地。该基地分为上下两层,总面积500多平方米,由公共安全馆、禁毒馆、防校园欺凌馆、防性侵馆和综

合法律知识馆组成。

据了解,为全面提高青少年法治教育的针对性、互动性、实效性,充分发挥基地作用,该院与市教育局签订了组织参观青少年法治教育基地实施方案,将基地作为市中小学生法治教育的第二课堂,还组建了青年宣讲团,采用图文介绍、以案说法、多媒体演示、实物展示、互动体验等多种形式,常态化开展参观学习活

为切实增强青少年法治意识,

提高青少年自我保护能力,该院检察官通过开展法治讲座进校园活动,引导广大青少年遵守法律法规,帮助他们系好第一颗法治扣子,让法治意识入脑更入心,形成人人知法、懂法、守法的校园氛围。



3月12日,东城街道永义村房东颜某龙未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

3月15日,花街镇潘宅村房东应某贞、永康市志兴纸箱厂未按时报送流动人口信息,被警方各处以100元罚款。

3月12日,龙山镇桥下南村永康钦乐工贸有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

流管曝光台